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BORSOD VOLT A LE TOSEBB

Baráti játék

Csillogó érmek

kollégák Borsod-Abaúj-Zemplén,
Szabolcs-Szatmár-Bereg, Békés,
Bács-Kiskun, Pest és Jász-Nagy-
kun-Szolnok megyéből is. Lehe
tett vegyes párost is alkotni, ezért

ahol egy időben akár nyolc pá
ros is adogathatott. Az első ver
senyt 2018-ban bonyolítottuk le,
melyet már akkor is nagy érdek
lődés övezett. De arra is emlék
szem, hogy a 90-es évektől He
ves megyében élénk teniszélet zaj
lott a rendőrök körében. Egyfaj
ta társasági eseményként, divatos
szóval élve csapatépítésként él
tük meg a sportolást. Idén is szá
mítottak a kollégák arra, hogy pá
lyára léphetnek, már az előkészü
letek megkezdése előtt intenzíven
érdeklődtek. Igaz, a tenisz kevés
bé népszerű sportág, mint a lab-

ORSZÁGOS MEGHÍVÁSOS RENDŐRSÉGI TENISZVERSE
NYEN MÉRTÉK ÖSSZE ÜTŐKÉPESSÉGÜKET A ZSARUK.
A JÓ HANGULATÚ VIADALON 14 PÁROS PÜFÖLTE A LAB
DÁT A HÁLÓ FELETT SZEPTEMBER 16-ÁN EGERBEN.

előfordult rendőr-civil társulás
is. Sorsolással döntöttük el a be
sorolást. A 14 páros négy csapat
ra osztva játszotta a csoportkörö
ket. Ezt követően acsoportelső pá
rosok küzdöttek egymással az I-
IV. helyezésért, miközben a többi
versenyző azért harcolt, hogy mi
nél jobb pozíciót érjen el. Tekint
ve, hogy ez egy amatőr megméret
tetés, nem volt versenybíró, a páro
sok maguknak számolták a ponto
kat. A teniszezőké alapvetően nyu
godt közösség, nem volt példa ar
ra, hogy konfliktusok alakuljanak
ki, vagy ne egyezzenek meg - is
mertette Nagy István.
A napsütés, a kellemes időjárás

kedvezett az indulóknak.A délutá
nig tartó salakharcot követően a

darúgás, de aki megkedveli, an
nak élete szerves részévé válik,
ha úgy tetszik, rá lehet szokni. He
ves megye rendezőként három pá
rost állított a salakra, de érkeztek

szervezőkebéddel kínálták a sport
ban elfáradt társaságot. Az erővi
szonyok az elmúlt két verseny
hez viszonyítva átrendeződtek.
2018-ban a Pest, egy évvel később
aSzabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Rendőr-főkapitányság párosa vég
zett az élen. Az eredményhirdetés
nél a rendőrfőkapitány pódiumra
szólította a legjobbakat. Az I. he
lyezettpáros Simkó Imreés Soltész
Imre lett Borsod-Abaúj-Zemplén-
ből, a II. helyezésta Szabolcs-Szat-
már-Bereg megyéből érkezett Bó
ra Csaba és Juhász József érte el,
míg III. helyet szerzett Bogyay Fe
renc és Horváth Zsolt, szintén Bor-
sod-Abaúj-Zemplént képviselve.
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AHeves Megyei Rendőr-fő
kapitányság vállalta magá
ra az Országos Meghívá

sos Rendőrségi Teniszverseny ren
dezését. Az immár harmadik alka
lommal szervezett megmérettetés
céljaaz volt, a rendőrségi állomány
köreiben népszerűsítse a sportágat,
versenyzési, sportolási lehetőséget
biztosítson a tenisz kedvelőinek,
továbbá erősítse a sportbaráti kap
csolatokat. A rendezvény fővédnö
ke Pintér Sándor miniszterel
nök-helyettes, belügyminiszter
volt, aki szintén rajong a teniszért.
A miniszter azeredményhirdetésre
két különdijat is felajánlott az arra
érdemes párosnak. Á versenyt He
ves megye rendőrfőkapitánya, Czi-
nege László dandártábornok nyi
totta meg. A tábornok elmondta,
hogy Heves megyében márhagyo
mánya van asportágnak. Akorona-
vírus-járvány okán a tavalyi meg
mérettetés elmaradt, de idén na
gyon szerették volna, hogy ismét
lehetőségnyíljon ajátékra. Asport
eseményre az ország számos me

gyéjéből érkeztek.- A rendőrségi meghívásos baj
nokságok nem számítanak bele az
éves pontszerzési versenybe. Ta
lán ez a kötetlen forma, lazább
megközelítés is azt támogatta,
hogy abszolút baráti hangulatban
töltsük el a napot - mondta Nagy
István ny. alezredes.
Az alezredes korábban a Heves

Megyei Rendőr-főkapitányság hi-
vatalvezetőjeként szolgált, majd
onnan vonult nyugdíjba, hogy
megkezdje jól megérdemelt pi
henését. Ő maga is szenvedélyes
teniszrajongó, ezért nem okozott
számára gondot, hogy a rendőrfő
kapitány felkérésének eleget téve
megszervezze a versenyt.- Eger egyik impozáns tenisz
klubja biztosította a helyszínt,
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